

**Izpopolnjen štab** – V štab civilne zaščite so imenovali za komandirko enot prve medicinske pomoči Tanjo Kopajtič, za komandirja enot za zveze Jožeta Šurka, za komandirja enot za RKB zaščito Janeza Gregorca in za komandirja enot za tehnično vzdrževanje Pavla Bratino. Civilna zaščita v tej krajevni skupnosti pa je tudi prva, ki je uvedla enoto za tehnično vzdrževanje.

★ ★ ★

**Priporočila** – Svet krajevne skupnosti je na seji 13. decembra obravnaval tudi nekaj vlog s področja stanovanjske tematike. Tako je priporočil samoupravni stanovanjski skupnosti, da dodeli Marjanci Breclj, Trg osvoboditve 14, stanovnaško pravico za stanovanje, ki ga je uporabljala pokojna Pavla Dereani, z ozirom na to, ker je pri njej živela kot podnajemnica od leta 1977 in ker je uvrščena na občinsko listo upravičenih pričakovalcev stanovanj.

Ocenjujoč razmere v hiši na Križevski 2 je predlagal samoupravni stanovanjski skupnosti, da pripoji stanovanjsko enoto pokojne Ivanke Pleško eni od sosednjih stanovanjskih enot, v

## KS Trg osvoboditve

kateri bodo zagotovljeni minimalni bivalni pogoji. Francu Bohincu pa naj se dodeli izpraznjeno stanovanjsko enoto Marije Ljubič. Družina imenovanga se aktivno vključuje v urejanje razmer v hiši, ki so nemalokrat kritične, saj prihaja do nasilnih vselitv in žive v njej stanovalci, ki so pod socialnim skrbstvom.

★ ★ ★

**Hribarjevo nabrežje** – KK SZDL je pripravila sekcijo o ureditvi Hribarjevega nabrežja. V zaključkih s sekcije so zapisali, da je potrebno opredeliti vprašanje časovne izvedbe predlaganega programa ter v njem kratkoročne in dolgoročne naloge. Pojavlja se bojazen, da je predložen program preveč raznolik, da bi bil lahko uspešno izveden. Ta zahteva tudi predhodno prometno ureditev, primerno osvetlitev javnih površin ter ureditev ograje in brežin Ljubljane.

Pri oceni pravilnosti predloženih programov so dvomili v pravilnost športno-rekreacijskega programa s servisiranjem opreme. Dodali so, da bi morali imeti na nabrežju več dejavnosti iz tematike, ki je vezana na kulturno izročilo okolja. Gostinsko dejavnost bi lahko prenesli v opuščene garaže skupščine SRS na Trgu osvoboditve, na Hribarjevem nabrežju pa naj bi uredili mlečno restavracijo. Sedanji gostinski lokal v Plečnikovem pristanu mora ohraniti osnovno dejavnost.

★ ★ ★

**Adaptacija podstrešij** – Nada Zoran z Vodnikove 28 je prosila za soglasje k preureditvi dela podstrešnih površin v hiši Jurčičev trg 2. Svet krajevne skupnosti je izdal soglasje, istočasno pa je opozoril, naj samoupravna stanovanjska skupnost preveri upravičenost svojega soglasja k adaptaciji uličnega dela podstrešja v stavbi Jurčičeva 2, ker imetnika soglasja v dveh letih še nista pričela z adaptacijo.

★ ★ ★

**Ločiti vhoda** – Samoupravni stanovanjski skupnosti predlagajo, naj sproži postopek za fizično ločitev zgradb, ki jih vodijo pod hišno številko Trg osvoboditve 6. Do tega naj bi prišlo zato, ker je zgradba Trg osvoboditve 6 v čisti etažni lastnini, zgradba ob Hribarjevem nabrežju pa v družbeni lasti, kar onemogoča vzdrževanje družbene zgradbe. Stavbi proti Hribarjevem nabrežju naj naredijo samostojen vhod in svojo hišno številko.

★ ★ ★

**Obnovitev trgovine** – Marjana, Marija in Angela Rus nasprotujejo predstavitvi vhoda stavbe Rimska 1 ob obnovitvi trgovine Mercator v prtiličju te zgradbe. Svet krajevne skupnosti je menil, da je podan širši družbeni interes, ki ga ne more omejevati nedefinirana skrb stanovalcev zaradi zmanjšanja vrednosti stanovanj. Določil pa je Milana Zornika, Marjana Frasa, Mojca Kopač in Miho Martelanca, naj se pogovorijo s stanovalci v hiši in jim razložijo širši družbeni interes za adaptacijo trgovine. Če v tem postopku ne bi mogli pridobiti soglasja, ga bodo pridobili v nepravdnem postopku.

**Pozabljena storitvena obrt** – Na zboru krajanov 15. decembra so spregovorili o resolucijah naše občine in mesta Ljubljane za leto 1984. Ker so besedila proučili zelo natančno, so ugotovili, da so predvidene različne stopnje povečanja pri družbenem proizvodu in obsegu industrijske proizvodnje v naši občini in v mestu. Predvsem pa so pogrešali opredelitve o številu in teži »zgubarjev« prihodnje leto in o tem, kako bo z zaposlenostjo oziroma nezaposlenostjo.

Razpravljalci so odkrili problematiko drobnega gospodarstva in Boljšjega trga. V živahni razpravi so ocenili, da še

## KS Prule

vedno dajemo prednost raznim prodajalnam kavice in pijač, pozabljamo pa na prepotrebne obratovalnice za storitveno obrt.

Opozorili so na mnoge pomanjkljivosti, s katerimi se srečujejo prebivalci krajevne skupnosti pri sobotnem poslovanju Boljšjega trga. Neurejenost na vseh področjih prevladuje nad redom in disciplino. To je mogoče opazovati pri prometu, (za)parkiranju ulic ob Ljubljani, neprehodnosti poti in cest, higienskih zapletih prodajalcev, kupcev in obiskovalcev, itn.

★ ★ ★

**Zdravstvena ambulanta** – Okrog 150 krajanov je bilo neprijetno presenečenih, ker so o problematiki zdravstvene ambulante govorili brez predstavnika delovne organizacije Zdravstveni dom Ljubljana. To še toliko bolj, ker so ga povabili, naj se udeleži te neposredne izmenjave mnenj. Ker se problematika ambulante v KS Prule še nadaljuje, so sklenili zahtevati, da pristojni organi upoštevajo odločitev zbora krajanov, v katerih je rečeno, da mora ostati zdravstvena ambulanta Prule kadrovske neokrnjena in naj ima tudi v prihodnje dva zdravnika splošne prakse.

V prehodnem obdobju pa naj sedanji zdravnik skrbi tudi za paciente, ki jim je nudila pomoč zdravnica, ki je odšla drugam.

## KS Josip Prašnikar

**Priznanja OF** – V krajevni skupnosti so ob koncu novembra prejeli bronasta priznanja OF naslednji aktivisti: Gorazd Vesnaver, Kata Peranovič, Milan Ivanuš, Drago Brulc, Jožica Kajin in Andrej Bohinc. Podelitev je bila združena s proslavo dneva republike. Slavnostni govor je imela predsednica KO SZDL Roža Šilc. MATIJA ROZMAN

**Proslava dneva JLA** – Krajevna organizacija zveze rezervnih vojaških starešin v KS Gradišče je v sodelovanju z osnovno šolo Majda Vrhovnik pripravila 21. decembra proslavo dneva JLA v avli OŠ Majda Vrhovnik. Po slavnostnem nagovoru predsednika KK ZRVS mag. Bojana Čampa so učenci šole izvedli kulturni program. Najbolj aktivni člani KK ZRVS iz KS Gradišče in osnovna šola Majda Vrhovnik ter Ekonomska srednja šola Boris Kidrič so prejeli priznanja. Prisotni so si ogledali tudi film »Sutjeska«. Proslave so se udeležili učenci in učitelji osnovne šole Majda Vrhovnik in Ekonomske sred-

## KS Gradišče

nje šole, člani krajevne organizacije ZRVS, predstavniki vseh družbenopolitičnih organizacij iz KS ter predstavniki občinske zveze rezervnih vojaških starešin občine Ljubljana Center.

★ ★ ★

**Tovariško srečanje članov ZB NOV Majda Vrhovnik v »Iskri«** – Krajevna organizacija ZB NOV Majda Vrhovnik v KS Gradišče je tudi letos pred dnevom JLA in ob zaključku leta organizirala tovariško srečanje v restavracijski dvorani »Iskra« na Trgu revolucije. Na srečanje so bili povabljeni vsi člani ZB v KS, predstavniki družbenopolitičnih in samoupravnih organov v KS, aktivov ZB v delovnih organizacijah in predstavniki šol. Prisotne je pozdravila predsednica KO ZB NOV Majda Vrhovnik tovarišica Staša Cvetko.

Sledil je bogat kulturni program, v katerem so nastopili operni pevci Ladko Korošec, Rajko Koritnik in Sonja Hočvar. Izvajali so partizanske in narodne pesmi ter znane operne arije. Na harmoniko jih je spremljal Milan Stante. Nastopil je tudi pevski zbor društva upokojencev iz KS Gradišče.

**Prednovoletna srečanja** – Krajevna skupnost Ledina je tudi v teh prednovoletnih dneh sila aktivna. Delegacija krajevne skupnosti je 15. decembra vrnila obisk krajevni skupnosti Vojar na Reki, s katero je pobratena. Omenjena reška krajevna skupnost je namreč praznovala krajevni praznik in ob tej priložnosti pripravila poseben program.

★ ★ ★

**Akademija** – V dvorani doma Tehniških šol na Vidovdanski ulici v Ljubljani je bila 19. decembra slovesna akademija. Pripravili sta jo krajevna konferenca Zveze rezervnih vojaških starešin Ledina in

## KS Ledina

krajevna konferenca Zveze rezervnih vojaških starešin Tabor. V kulturnem sporedu so nastopili recitatorji – miličniki, mladinski pevski zbor in folklorna skupina osnovne šole Ledina, pevski zbor Ivan Cankar in drugi.

★ ★ ★

**Aktivnosti** – V prostorih krajevne skupnosti Ledina v Kotnikovi ulici je bilo 23. decembra srečanje vseh aktivistov družbenopolitičnih organizacij in organov v krajevni skupnosti Ledina.

★ ★ ★

**Rajanje** – Novoletno rajanje za predšolske otroke bo 28. decembra v dvorani doma Tehniških šol na Vidovdanski ulici. Pripravila sta ga društvo prijateljev mladine krajevne skupnosti Tabor in društvo prijateljev mladine krajevne skupnosti Ledina.

**Proslava in srečanje starejših** – V organizaciji sveta krajevne skupnosti ter krajevnih organizacij borcev, upokojencev in Rdečega križa so pripravili izjemno uspelo proslavo ob dnevu republike in srečanje krajanov, starejših od 70 let. V kulturnem delu proslave so sodelovali z recitalom učenci osnovne šole »Tone Čufar« pod vodstvom Tonke Menart in mešani pevski zbor delovne skupnosti Skupnosti pokojnin-

## KS Kolodvor

skega in invalidskega zavarovanja pod vodstvom zborovodje Ljubena Dimkarovskega.

Na srečanje starejših krajanov so povabili 268 nad 70 let starih prebivalcev, prišlo jih je 110. Srečanje je do polnoči v nadse prijetnem vzdušju potekalo v dvorani krajevne skupnosti. Aktivistke Rdečega križa so poskrbele za skromno pogostitev, člani mladinske organizacije pa so pripravili glašbo in tako omogočili, da so se udeleženci lahko zavrteli ob prijetnih vižah.

★ ★ ★

**Akcijski program 1984** – Svet krajevne skupnosti in skupščina delegatov imata na dnevnem redu akcijski program krajevne skupnosti za leto 1984. Letos jim akcijskega programa ni uspelo v celoti izpolniti, saj se je le pet OZD z

območja krajevne skupnosti odločilo, da sofinancira njihovo dejavnost. To jim ni vzelo volje in poguma, da ne bi akcijskega programa 1984 ponudili v sofinanciranje 110 organizacijam združenega dela, skupnostim in organizacijam. Prihodnje leto naj bi na podlagi akcijskega programa zbrali 360 tisoč dinarjev. Sredstva naj bi namenili za vzgojo, varstvo, rekreacijo in izobraževanje predšolskih in šolskih otrok, za kulturnoprosvetno dejavnost, za zdravstveno varstvo in socialno skrbstvo.

★ ★ ★

**Varnostna ocena** – Vse družbenopolitične organizacije in društva pripravljajo varnostno-politično oceno položaja v krajevni skupnosti. Ocene bo združil komite za SLO in DS v skupno oceno, ki mu bo služila za nadaljnji razvoj delovanja na tem področju.

★ ★ ★

**Dedek Mraz** – 23. decembra je obiskal predšolske otroke med tretjim in sedmim letom starosti, ki niso vključeni v VVO. Okrog 160 dečkom in deklicam so vzgojiteljice iz kliničnega centra pripravile lutkovno igrice, prejeli pa so tudi skromna darila. Občinska ZPM je prispevala 5.000 dinarjev in vabila.

**Letni plan** – Komisija za planiranje pri KS Tabor, ki se že precej časa ukvarja z dokončno izdelavo letnega plana KS za leto 1984, končuje z delom. Nekaj nalog iz letošnjega leta, ki bistveno ne vplivajo na izpolnitev plana, niso opravili; prenesli jih bodo v novo plansko leto.

★ ★ ★

**Zimska pomoč** – Organizacije Društvo upokojencev, Rdeči križ, Društvo invalidov in Zveza borcev so se dogovorile, da bodo letos razdeli-

## KS Tabor

le zimsko pomoč najpotrebnejšim krajanom po enotnem usklajenem ključu. Dogajalo se je, da so nekateri upravičenci dobili pomoč od več društev hkrati, nekateri pa samo od organizacije, katere člani so. Ta način seveda ne ustreza in ustvarja nezadovoljstvo. Strožja, bolj pravična selekcija in dogovor med organizacijami bosta vsekakor ugodno vplivala na razpoloženje krajanov.

**Obiski** – Predstavniki družbenopolitičnih organizacij bodo tudi letos obiskali bolne in ostarele krajanov in jim podelili skromna darila.

★ ★ ★

**Svet stanovalcev** – Prve dni decembra je bil po dolgotrajnih in resnih pripravah konstituiran svet stanovalcev pri KS Tabor. V prvi mandatni dobi bo predsednik Janez Fečur, podpredsednik pa Rudolf Franc. Na prvem sestanku je bil izvoljen tudi šestčlanski odbor, ki bo izdelal predlog programa za delo v letu 1984. Na sestanku so med drugim opozorili na naloge, kot so krepitev hišne samouprave, sodelovanje s pristojnimi dejavniki v občini, skrb za gradnjo in vzdrževanje hiš v krajevni skupnosti, krepitev družbene samozaščite, civilne zaščite požarne varnosti, uresničevanje odloka o hišnem redu, evidenca stanovalcev in sodelovanje s SIS za pridobivanje novih stanovanjskih površin (podstrešja).

B. L.